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Verbale n° 01 del 05/01/2026 

L’anno Duemilaventisei (2026) il giorno 05 del mese di Gennaio, si riunisce la V^  C.C.P., verbalizza la 

consigliera Viola per discutere i seguenti punti dell’ordine del giorno. 

 

1) Lettura verbali Precedenti; 

2) Continuazione della lettura del Regolamento unico mercati, 

3) Varie ed eventuali ; 
 

In data 05 gennaio 2026 si riunisce la Commissione alla presenza del Presidente Impallari, della Consigliera 

Viola, che svolge le funzioni di verbalizzante in assenza della Segretaria, e dei consiglieri Sammartano, 

Stallone e Catalanotto. 

La seduta ha inizio regolarmente ; alle ore 9.20 entra in aula il Consigliere Errante Parrino. 

Si procede alla lettura e approvazione dei verbali delle due sedute precedenti. 

Successivamente si continua la lettura del regolamento unico sui mercati. 

La consigliera Viola chiede se l’Ispettore Vitale abbia fornito chiarimenti in merito alla scelta di unificare i 

regolamenti vigenti, viene riferito che l’ispettore Vitale ha dichiarato che tale scelta risponde a una mera 

esigenza di opportunità, anche di natura tecnica, al fine di non disperdere le competenze tra diversi uffici. 

Si prosegue con la lettura del regolamento e l’intera commissione richiede maggiori chiarimenti in merito 

alle assegnazioni tramite bando pubblico. 

Il consigliere Stallone esprime perplessità ritenendo il bando pubblico uno strumento molto limitativo; i 

consiglieri Sammartano e Viola sostengono invece la necessità di criteri che non lascino esclusivamente 

ampia discrezionalità, pur nel rispetto della buona fede degli uffici. 

Al’Art.5,comma 3, si apre un confronto sui numerosi vincoli paesaggistici presenti nel territorio; la 

commissione decide di richiedere ulteriori spiegazioni. 

All’Art.6, comma 3, si stabilisce di chiedere ulteriori chiarimenti sui criteri di priorità, ritenendo non 

condivisibile l’ipotesi di dover attendere la concessione di una licenza per poterne autorizzare un’altra. 

All’Art.6, comma 8, si propone di eliminare il punto finale e di inserire, tra parentesi dopo la parola 

”bancone”, la seguente dicitura(conformemente al piano dehors). 

Alle ore 9.50 si allontana il Presidente Impallari. 

La consigliera Viola chiede se sia stata chiarita la questione relativa all’inserimento della norma più recente; 

si decide di riproporre la richiesta di chiarimento nella prossima audizione del dipendente incaricato della 

regolamento. 

Alle ore 10.00 rientra il presidente Impallari. 

I lavori si concludono con la lettura e l’approfondimento degli art. 8 e9. 

La seduta viene chiusa alle ore 10.05                                                                                                                                             

                                                                                                                                                                                                           

Il verbalizzante                                                                                         Il Presidente 

           F.to   Viola Vincenza                                                           F.to Impallari Giovanni 



 

 

 

 


